



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 11 июля 2013 г.

**ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ПОДРОБНУЮ ИНФОРМАЦИЮ ОБ ИНИЦИАТИВЕ
«НЬЮ-ЙОРК БЕЗ НАЛОГОВ» («START-UP NY») В СВОЕМ ВЫСТУПЛЕНИИ В ОКРУГЕ ОРАНЖ
(ORANGE)**

Губернатор обсуждает программу по восстановлению экономики Нью-Йорка

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) в своем сегодняшнем выступлении в университете SUNY Orange, г. Ньюбург (Newburgh), округ Оранж (Orange), изложил детали программы Start-Up NY и рассказал о пользе, которую она принесет штату Нью-Йорк. Значительная польза для всех регионов штата от реализации программы Start-Up NY будет связана с расширением партнерских отношений между частным сектором и ведущей системой высших учебных заведений штата.

«Эта законодательная сессия была одной из самых продуктивных за всю историю для регионов штата Нью-Йорк», — отметил Губернатор Куомо (Governor Cuomo). «За последние два года мы заменили прежнюю, директивную модель экономического развития («от Олбани — вниз») стратегией по созданию новых рабочих мест, которая работает «снизу вверх». В этом году мы переводим эти планы в стадию ускоренной реализации. Для экономического развития штата минувший год стал рекордным; нами приняты многочисленные меры по стимулированию экономики, от снижения налогов на средний класс до самой низкой за последние шестьдесят лет ставки до внедрения передовых инициатив по передаче технологий и инвестиций в высшее образование. Мы закончили нынешнюю сессию выдвижением важной инициативы, призванной придать новый импульс экономике, — программы Start-Up NY по созданию безналоговых зон вокруг наших вузов, входящих в систему SUNY, в целях привлечения новых частных инвестиций и расширения возможностей трудоустройства. Достижения этой законодательной сессии явно свидетельствуют о том, что штат Нью-Йорк предлагает новые возможности для бизнеса».

Старший вице-президент и CEO Колледжа нанонауки и нанотехнологий (CNSE) Алэн Калойэрос (Alain Kaloyeros) сказал: «Выдвинутая Губернатором Эндрю Куомо (Governor Andrew Cuomo) программа Start-Up NY поистине является одной из самых смелых и дальновидных программ экономического развития в истории штата Нью-Йорк; она будет использовать возможности образования и инновации для стимулирования высокотехнологичного экономического роста во

всех регионах штата Нью-Йорк. Эта программа демонстрирует непоколебимую приверженность Губернатора идее превращения штата Нью-Йорк в глобальный магнит для высококвалифицированных рабочих мест и предприятий бизнеса и представляет собой прекрасную возможность для создания процветающего будущего для всех жителей Нью-Йорка».

Сенатор Уильям Дж. Ларкин мл. (William J. Larkin Jr.) сказал: «Start-Up NY является смелой программой, которая будет способствовать росту экономики районов, столь сильно пострадавших от рецессии. Предоставив значительные налоговые льготы предприятиям бизнеса, Губернатор Куомо сформировал для них благоприятный климат, побуждающих их к созданию новых рабочих мест, которые останутся в штате Нью-Йорк».

Член Законодательного собрания Джеймс Скауфис (James Skoufis) сказал: «Многие годы районы округа Оранж (Orange) были свидетелями ухода предприятий бизнеса, исчезновения рабочих мест и переселения жители в других места в поисках работы. Настало время положить конец этому спаду, оживить нашу экономику и стимулировать развитие районов; началом этому послужит выдвинутая Губернатором Куомо (Governor Cuomo) инициатива Start-Up NY. За счет создания вокруг учебных заведений, подобных муниципальному колледжу округа Оранж (Orange County Community College), безналоговых зон предложенная Губернатором программа превратит районы округа Оранж (Orange) в двигатели экономического развития и выведет штат Нью-Йорка в авангард экономической конкурентоспособности. Я благодарю Губернатора за выдвижение этой замечательной инициативы и надеюсь на ее полную реализацию».

Глава исполнительной власти округа Оранж (Orange) Эдвард Диана (Edward Diana) сказал: «Губернатор Куомо достиг значительного прогресса в стимулировании экономической активности в Нью-Йорке. Инициатива Start-Up NY не только поможет создать рабочие места в непосредственной близости от наших высших учебных заведений, но и позволит предпринимателям позиционировать свой бизнес для долгосрочного роста. Я благодарен Губернатору за его руководящую роль в выдвижении этой инициативы и с нетерпением ожидает успеха новой программы».

Мэр Ньюбурга (Newburgh) Джуди Кеннеди (Judy Kennedy) сказала: «Start-Up NY — это новаторская программа, нацеленная на возрождение экономики. Губернатор Куомо понимает, что для того, чтобы предприятия бизнеса росли и оставались в Нью-Йорке, мы должны создать атмосферу, поощряющую инновации и предпринимательство. За счет партнерства частных предприятий с нашими ведущими университетами и колледжами и создания безналоговых зон, в которых компании смогут осуществлять свою деятельность, программа Start-Up NY создаст стабильные рабочие места прямо здесь, в Нью-Йорке».

Мэр Миддлтауна (Middletown) Джо ДеСтефано (Joe DeStefano) сказал: «Нью-Йорк достаточно долго страдал от ухода предприятий и жителей. Наконец в Нью-Йорке появился Губернатор, способный приложить необходимые усилия для предоставления районам, подобным Миддлтауну, конкурентных преимуществ, необходимых для успеха в создании рабочих мест и

привлечении предприятий бизнеса. Выдвинутая Губернатором Куомо инициатива Start-Up NY является замечательным откликом на многолетние проблемы; я приветствую инновационный подход Губернатора к стимулированию экономики региона путем создания безналоговых зон вокруг учебных заведений, подобных муниципальному колледжу округа Оранж (Orange County Community College)».

Президент и генеральный директор организации Orange County Partnership Морин Галаган (Maureen Halahan) сказала: «Штат Нью-Йорк является мировым лидером в сферах инноваций и технологического развития, однако мы должны продолжать работать над улучшением путей вывода результатов исследований на рынок. Выдвинутая Губернатором Куомо программа Start-Up NY является смелым подходом к решению этой проблемы за счет укрепления связей между частным сектором и системой вузов нашего штата. Я хочу поблагодарить Губернатора Куомо (Governor Cuomo) за обеспечение будущего экономического успеха округа Оранж (Orange) путем осуществления программы Start-Up NY. Эта инициатива позволит новым предприятиям влиться в нашу экономику и укрепить нуждающийся в поддержке район».

Президент и генеральный директор Коммерческой палаты округа Оранж (Orange) Джон Д'Амбросия (John D'Ambrosia) сказал: «Выдвинутая Губернатором Куомо инициатива Start-Up NY, как и созданные ранее региональные советы по экономическому развитию, являются огромными экономическими стимулами для бизнеса. За счет налаживания партнерства между частным сектором и нашими вузами мы можем поощрять частные инвестиции и повысить уровень занятости во всех районах штата Нью-Йорк. Я благодарю Губернатора за эту инициативу, а также за постоянную поддержку, которую он оказывает экономике».

Ректор SUNY Orange д-р Ричард Уильям (Richard William) сказал: «Выпускники вузов Нью-Йорка уже давно являются авторами самых новаторских предпринимательских концепций в стране. Выдвинутая Губернатором программа Start-Up NY является смелым подходом к эффективному использованию этих ресурсов, обеспечивая не только безналоговые условия для деятельности предприятий бизнеса, но и ее осуществление в партнерстве с вузами, подобными SUNY Orange. Это программа принесет реальную пользу районам округа Оранж (Orange), и я надеюсь на дальнейшее расширение партнерских отношений с частным сектором».

Программа Start-Up NY

Start-Up NY — это новаторская инициатива, выводящая Нью-Йорк в лидеры в создании новых рабочих местных и привлечении инвестиций частного сектора. Эта программа позволит новым и существующим предприятиям бизнеса воспользоваться всем, что может предложить штат Нью-Йорк, без уплаты налогов с продаж, налогов на имущество и налогов на бизнес — то есть без уплаты каких бы то ни было налогов штату. Кроме того, сотрудники этих предприятий будут освобождены от обязательства платить подоходный налог на срок до десяти лет. Партнерство с SUNY — университетской системой мирового класса, а также с отдельными частными колледжами и университетами дадут нашим студентам больше возможностей в поисках работы по своим

специальностям. Не только предприятия бизнеса, но и выпускники наших вузов будут стремиться остаться и сделать успешную карьеру в штате Нью-Йорк.

Сделав упор на создание безналоговых зон на основе ведущей системы высшего образования штата, Губернатор связывает экономику регионов штата с высоко-конкурентной средой, что обеспечит приход и длительное пребывание в регионе новых компаний.

Для получения дополнительной информации о программе Start-Up NY нажмите [здесь](#).

Принятые в конце законодательной сессии законопроекты связаны с реализацией инициатив по содействию развитию экономики штата, которые включены в бюджет на 2013–14 гг.:

Помощь бедствующим городам: Совет по финансовому оздоровлению (Financial Restructuring Board) вместе с представителями местных органов власти займется выработкой конкретных скоординированных стратегий по созданию прочной финансовой основы для нормального функционирования муниципалитетов. В дополнение к этому в рамках реформы законов штата об обязательном арбитраже (binding arbitration laws) теперь вводится новый критерий «платежеспособности», который арбитражные комиссии должны принимать во внимание в 70% своих решений по контрактам, включая, в частности, 2% предел налогообложения имущества.

Сокращение налогов для семей из среднего класса: с учетом чрезмерной тяжести налогового бремени, слишком долго лежащего на плечах нью-йоркских налогоплательщиков, в бюджете предусмотрены новые условия сокращения налогов для семей - представителей среднего класса на трехлетний период, на сумму \$1,23 млрд. Начиная с 2014 года, семьи с доходом от \$40 000 до \$300 000 в год будут иметь право на дополнительный налоговый зачет, выплачиваемый за ребенка, в размере \$350 в год.

Сокращение налогов для предприятий: в контексте налоговых льгот для компаний, создающих рабочие места в штате Нью-Йорк, бюджет предусматривает обеспечение налоговых льгот нью-йоркским предприятиям на трехлетний период на общую сумму около \$800 миллионов. Бюджет с такими налоговыми льготами подает позитивный сигнал частному сектору о том, что штат Нью-Йорк ориентирован на сотрудничество с бизнесом, а его давнишняя репутация налоговой столицы нации более неактуальна. Налоговые льготы для компаний, принимающих на работу: в помощь демобилизованным военнослужащим штата Нью-Йорк, а также молодым людям, пытающимся трудоустроиться, в бюджете предусмотрена постоянная налоговая льгота для компаний, принимающих на работу ветеранов, и налоговые льготы для компаний, которые трудоустраивают молодежь.

Приумножение успеха региональных советов: бюджет предусматривает третий раунд мероприятий в рамках программы региональных советов экономического развития (Regional Economic Development Councils), обеспечивая дополнительное финансирование в размере 150 миллионов долларов и новые налоговые льготы на сумму 70 миллионов долларов.

Стимулы для создания рабочих мест в частном секторе на базе университетов SUNY и CUNY: бюджет предусматривает \$55 млн. для третьего раунда мероприятий программы «SUNY 2020» и \$55 млн. для запуска программы «CUNY 2020», в рамках которых предполагается конкурсное выделение грантов на реализацию проектов, сочетающих экономическое развитие и высокие академические достижения.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418